
Organismo lndipendente di Valutazione
Via Sen. Arturo Perugini- Lamezia Terme - 88046

Verbale della seduta del 18/11|2OZL

ll giorno 18 novembre2O2L alle ore 13.00, si è riunito l'Organismo lndipendente di Valutazione,
per come nominato con Decreto Sindacale n. L del 7 marzo 2019.

Sono presenti i Componenti, rispettivamente:

o Dottore Luigi Vero, presidente dell'organismo, in presenza;

o Dott.ssa Laura Nardo, componente del!'organismo, collegata telematicamente;

o Dott. Pietro Dattilo, componente dell'organismo, in presenza.

Stante all'assenza, allo stato, di un segretario verbalizzante, si procede all'autoverbalizzazione.

ll presente incontro viene indetto per effettuare il monitoraggio periodico sul ciclo di gestione
della performance per l'anno àOZL.

Si prende atto che l'ente ha approvato i seguenti atti programmatori utili e funzionali al
completamento del ciclo digestione della performance.

o DUP 2O2t/2O23 approvato con deliberazione del commissario prefettizio n" 90 dell'o8
luglio 2O2t;

o Bilancio di previsione 2O2L|2O23 approvato con deliberazione del commissario prefettizio
n"91 dell'O8 luglio 2O2L;

o Piano della performance - POLA - PEG approvato con deliberazione del commissario
prefettizio n" L84 del lg luglio 2O2L;

. Rendiconto 2020 approvato con deliberazione del commissario prefettizio n" 106 del 24
settembre 2O2t;

. Piano della Trasparenza e Prevenzione della Corruzione 2OZL/2023 approvato con
deliberazione del commissario prefettizio n" 59 del 13 marzo 2o2L;

. Fabbisogno del Personale approvato con deliberazione del commissario prefettizio n" 115
del 14 maggio 2O2t;

lnoltre si prende atto che l'ente ha adottato i seguenti prowedimenti: v\
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. ReSolamento delle PO approvato con Deliberazione di Commissione Straordinaria n" 261
del 5 ottobre2O2O modificato ed integrato con deliberazione di Giunta comunale n" 141 e
L42 dell'08 maggio 2O2O;

o Pesatura Dirigenti deliberazione di GC n" 340 del 15 dicembre 2o2o.

Decreto Sindacale n. 2 del zLlLO|2O2L, di conferimento incarico di Direzione dei Settori dell'Ente
per come di seguito indicati:

ll piano della performance 2O2L-2023 è articolato in obiettivi strategici ed obiettivi operativi
secondo il sistema di misurazione e valutazione della performance organizzativa ed individuate
approvato dall'Ente con Delibera di G.C. n. 2Ot del O3lO7 IZO2O;

Si prende atto che nel corso del!'anno 2O2L e sino alta data odierna, l'ente non ha adottato la
relazione sulla performance per l'anno 2020, e pertanto l'organo scrivente non è in grado di
concludere il ciclo di gestione della performance con riferimento all'annualità trascorsa, inoltre ad
oggi non è data evidenza di particolari questioni sollevate circa la presenza di elementi ostativi per
il raggiungimento/conseguimento degli obiettivi indicati nel piano 202L, per come appresso
rneglio determinato.

Nel corso dell'incontro sono intervenuti:

La Dott.ssa Carmela Chiellino, Segretario generale dell'ente, dal 07/Ol/2021 giusto decreto
Commissario Prefettizio n.5, la quale ha evidenziato che, in merito agli obietti*'*'"Y'"''*'4

Settore Dirigente
Affari Generali Alessandra Belvedere
Economico Finanziario Nadia Aiello
U.O.A. Segreteria Generale Carmela Chiellino

I U.O.A. Awocatura Alessandra Belvedere
Governo delTerritorio Gianfranco Molinaro
Tecnico Francesco Esposito
Vigilanza e Sicurezza Urbana Francesco Esposito
Servizio alle persone Paola Amato
Promozione e valorizzazione del patrimonio e del
territorio comunale Antonio Califano

U.O.A Proglqm mazione Strategica Nadia Aiello
U.O.A Protezione Civile Francesco Esposito
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di sua competenza, non vi sono particolari ragioni che ne facciano prevedere il mancato
raggiungimento o che non siano raggiungibili

La Dott.sa Paola Amato, Dirigente del Settore Servizi alle persone , nominata con Decreto
Sindacale n. 2 del 2L/LO/2O2L, la quale ha evidenziato che, in merito agli obiettivi assegnati
all'area di sua competenza, non vi sono particolari ragioni che ne facciano prevedere i! mancato
raggiungimento o che non siano raggiungibili.

L'Arch. Gianfranco Molinaro, Dirigente del Settore Governo del Territorio, nominato con Decreto
Sindacale n. 2 del 21lLOl2O2L, il quale ha evidenziato che, in merito agli obiettivi assegnati
all'area di sua competenza, non vi sono particolari ragioni che ne facciano prevedere il mancato
raggiungimento o che non siano raggiungibili.

L'lng. Francesco Esposito, Dirigente del Settore Tecnico, delsettore Vigilanza e Sicurezza Urbana e
dell'U.O.A Protezione Civile, nominato con Decreto Sindacale n. 2 del 2L/LO|ZO2L, il quale ha
evidenziato che, in merito agli obiettivi assegnati al!'area di sua competenza, non vi sono
particolari ragioni che ne facciano prevedere il mancato raggiungimento o che non siano
raggiungibili.

La Dott.sa Alessandra Belvedere, Dirigente dell'U.O.A Awocatura, nominata con Decreto Sindacale
n. 2 del ztl1Ol2O27, la quale ha evidenziato che, in merito agli obiettivi assegnati all'area di sua
competenza, non vi sono particolari ragioni che ne facciano prevedere it mancato raggiungimento
o che non siano raggiungibili.

La Dott.sa Nadia Aiello, Dirigente del settore Economico Finanziario e del!'U.O.A. Programmazione
Strategica, nominata con Decreto Sindacale n. 2 del 2t/10/2O21, la quale ha rappresentato che, in
merito agli obiettivi assegnati alle aree di sua competenza, non vi sono particolari ragioni che ne
facciano prevedere il mancato conseguimento o che non siano raggiungibili.

Alle ore 14:30 non essendovi altri argomenti da trattare si pone termin

Letto, confermato e sottoscritto in Lamezia Terme, n IBILLIZOZL.

F.to Dott. LuigiVero (Presidente)

F.to Dott.ssa Laura Nardo (Componente)

F.to Dott. Pietro Dattilo (Componente)
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